

«Расхитительница гробниц» едет в Москву

Сегодня в столицу прилетает Лара Крофт, в «миру» известная всем как актриса Анджелина Джоли

В России она будет отнюдь не тусоваться и даже не сниматься в очередной картине, как большинство прибывающих к нам заокеанских звезд. Ни тебе традиционного для красивой женщины посещения бутиков, ни ночных клубов. Хотя, по киношной привычке, «расхитительница» может взять да и заглянуть в Мавзолей Ленина.

Впрочем, на этот раз миссия у нее иная. Ведь весьма решительная на экране дамочка, раздающая тумаки направо и налево, оказыва-

ется, посол доброй воли Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ). Теперь она собирает средства и заботится о сырых и убогих. Причем Джоли добровольно вызвалась занять эту трудновыговариваемую должность еще два года назад.

В ООН досе актрисы посмотрели и одобрили: годится для добрых дел. С тех пор сердобольная Анджелина объехала многие «горячие точки»: побывала в Колумбии, Пакистане, Сьерра-Леоне, Косово. Африканским

беженцам она выписала чек на 100 тысяч долларов, а одного мальчонку из Камбоджи даже усыновила, при этом расставшись с мужем Билли Бобом Торнтоном, который эту «гуманитаричку» не выдержал.

Вот в Москву Джоли, как сообщили «КП» в российском представительстве УВКБ, прилетит с гуманитарной миссией. В ее программе встреча с замминистра иностранных дел Юрием Федотовым, посещение беженцев, живущих сейчас в Ингушетии и Северной

ВИЗИТ



Посол доброй воли Джоли - Крофт проедет по России с ОМОНОм. Да, есть что охранять ребятам!

Осетии. Может, еще кого-то и усыновит?

По слухам, была в программе поездки и Чечня, но актрису, видимо, отговори-

ли туда ехать. Охранять звезду в поездке будут бойцы местного ОМОНа.

Максим ЧИЖИКОВ.